

市政协副主席翟政到我区开展春节前走访慰问

2月6日上午，市政协副主席翟政到我区走访慰问低保对象、困难党员、烈军属等，为他们送上党的温暖和关怀。市民政局副局长郭益民、区领导李金勇、郭剑锋陪同。

“年货准备好了没有？”“身体恢复如何？”“生活上还有哪些困难？”在低保对象张金聚、特困对象焦俊太家中，翟政与他们拉家常、问冷暖，向他们致以新春祝福和问候，并送上慰问金和慰问品。同时，鼓励他们要保持乐观心态、树立起战胜困难的信心和勇气，把生活过得越来越红火。

李金勇夜查岁末年初消防及安全生产工作

1月30日晚，区委书记李金勇带队检查全区岁末年初消防及安全生产工作。

李金勇一行先后来到区中医院老年科病房、赛德教育广场、中昂博雅项目工地生活区、氧化铝单身楼、奥斯卡激光巨幕影城等地，详细询问消防安全主体责任落实、单位消防设施运行管理、住宅小区的火灾防范等情况，检查建筑消防设施、安全疏散等情况，与相关负责人深入交流，现场提出整改意见。

在上街区敬老院，环境整洁，处处洋溢着春节的喜庆和温馨氛围。翟政向工作人员和老人们送上节日祝福，悉心叮嘱老人们保持舒畅心情，注意饮食起居，保重身体，同时叮嘱工作人员要加大对老人的关心关怀力度，及时关注老人需求，确保老人生活舒心、安享晚年。

“快过年了，我们代表市委、市政府来看望您！”在困难党员何明山家中，翟政与老人围桌而坐、倾心交谈，感谢他为家乡发展作出的积极贡献，同时叮嘱相关部门要关心关爱困难

老党员，主动帮助解决困难，让他们时刻感受到党和政府的关怀。

在烈军属赵文月家中，翟政与他亲切交谈，关切询问老人的身体情况和家庭状况，对烈士为国家和人民所作的贡献表示感谢，叮嘱他要防寒保暖，保重身体。翟政强调，各有关部门要悉心关爱烈士家属，认真落实好各项优抚政策，大力宣传烈士事迹，弘扬烈士精神，继承和发扬拥军优属的光荣传统，营造尊崇军人的良好社会氛围。

(记者 张怡馨 王浩)

李金勇指出，春节将至，正值岁末年初，要深刻认识当前消防及安全生产面临的严峻形势，时刻树牢底线思维和红线意识，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，以“时时放心不下”的责任感，从严从细落实各项安全防范措施，让广大群众度过一个平安、健康、欢乐、祥和的春节。

李金勇强调，各相关单位要严格落实安全主体责任，认真遵守消防安全法律法规，健全完善安全管理制度，全面落实各项消防安全措

施，切实提高自防自救和应急处置能力。各职能部门要坚决扛起行业监管责任，主动作为、主动履责，持续加强重点场所的日常监管，不留死角、不留空白，开展安全隐患排查，对排查中发现的问题，要督促行业主体立行立改、闭环落实，确保风险隐患早发现、早处置，全力维护安全生产形势稳定。

区领导李鹏、张超、王喜峰、苏祖翔陪同。

(记者 王明玥 李郑阳)



迎新春 送春联 “文化年货”暖民心

春节来临，区财政局联合连心街社区开展“迎新春 送春联”活动，为社区居民送去新春祝福。

活动现场墨香飘逸，气氛热烈，书法爱好者挥毫泼墨，“盛世龙腾千万里 春风梅绽万千枝”“一家和睦一家福 四季平安四季春”……一副副精致的春联，字里行间流淌着温馨与美好，书法家们将一句句祝福变为一份份吉祥喜庆的“文化年货”，送给社区居民，活动现场洋溢着欢乐祥和的氛围。

(记者 刘甲旭 通讯员 赵宇鑫 李伟)

严寒送温暖 财政系民生

1月30日，区财政局到方顶村开展“严寒送温暖”慰问活动，为困难群众送去慰问品，致以亲切的问候和新春的祝福。

慰问中，区财政局负责人和困难群众聊家常、话冷暖，了解他们的生活情况，表示要发挥区财政局职能作用，聚焦困难群众急难愁盼问题，完善和落实好各项救助政策和惠民政策，常态化落实帮扶措施，通过多种方式解决困难群众生产生活难题，让他们早日摆脱生活困境。

(记者 刘甲旭 通讯员 赵宇鑫)



全区各单位学习贯彻区委十一届六次全会精神

区委政法委

区委政法委从五方面发力，以新担当、新作为全力推进上街政法工作高质量发展。

一是加强党对政法工作的绝对领导。以贯彻落实《中国共产党政法工作条例》为抓手，严肃政治纪律和政治规矩，落实政治督察、综治督导、执法监督、纪律作风督查巡查制度机制，确保中央、省市区委的重大决策部署条条落实、件件落地。

二是坚决维护国家安全和社会稳定。强化极限思维、底线思维，把握重要时间节点，分析研判各领域风险隐患，聚焦重点，强化预警，防止小风险发展为大风险、局部风险蔓延为系统风险、经济社会风险演变为政治安全风险，坚决消除一切影响国家政治安全和社会大局稳定的重大风险隐患。

三是深入推进平安上街建设。坚持和发展新时代“枫桥经验”，学习借鉴“浦江经验”，抓实抓细平安建设融入党建引领网格化基层治理、“一站式”矛盾纠纷多元化解、常态化扫黑除恶斗争、社会治安重点地区排查整治等专项工作，构建共建共治共享治理体系，不断夯实平安建设基础。

四是持续优化法治化营商环境。以企业服务法律工作站为抓手，持续深化法律服务进“三区”活动，为各类市场主体提供普惠精准的法律服务，不断提高执法司法质效和公信力，依法保护民营企业产权和企业家权益，着力营造公平公正的法治环境。

五是纵深推进全面从严治党。抓好市委提级巡察整改工作，紧盯反馈问题，细化清单、压实责任，不折不扣落实各项整改任务。坚持严的主基调，用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍。扎紧执法司法制度铁笼，坚决整治“四风”突出问题，落实政法系统各项铁规禁令，持续巩固深化政法队伍教育整顿成果。

区委社治委

区委社治委传达学习区委十一届六次全会暨区委经济工作会议精神，对下一步工作进行安排部署。

一是以党的政治建设为统领，凝聚高质量发展磅礴力量。严格落实“第一议题”制度，灵活运用中心组“领学促学”、帮带活动“辅导导学”、党日活动“乐学活学”等形式，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，探索理论学习同工作实践相结合的有效途径，凝聚机关全体人员的智慧和力量，推动社治工作高质量发展。

二是以“两星”创建为牵引，助推“五星”支部创建。通过专项指导、“靶向”培训、观摩学习、工作联动、考核奖惩等方式高标准推进“两星”工作。同时，精准匹配服务供需，完善居民议事会，制定积分奖励措施，让群众成为“两星”创建的参与者、推动者、受益者。

三是以试点社区为示范，扎实推进网格化基层治理工作。加快盘活社区党群服务中心闲置资源，围绕居民需求，提供5项以上特色便民服务项目，实施社区社会组织“13550”

计划，开展“星级党群服务中心”选活动，修订《二三级网格长和社区微网格长绩效考核方案》，做深做细网格化基层治理工作。

四是坚持“红色物业”为导向，深化无主管楼院长效治理。加大“红色物业”创建力度，开展物业管理政策培训，鼓励公办物业拓展业务，细化物业管理内容和服务标准，2024年计划实现公办物业入驻无主管楼院15个以上，缴费率达到80%以上，群众满意度达到90%以上。

五是以“金牌社区书记工作室”为平台，全力打造优秀社区干部队伍。通过现场指导、紧盯活动、座谈调研等形式，推进3个“金牌社区书记工作室”制度运行完善、开展活动常态、帮带作用有效发挥，解决一批基层治理难题，形成一批基层治理案例，培养出一批优秀社区“两委”干部。

峡窝镇

2024年，峡窝镇将以落实此次全会精神为契机，切实把思想和行动统一到区委决策部署上来，持续强化“三标”意识，聚焦全区四大主攻方向，瞄准“全省特色乡镇”目标任务，奋力开创全镇各项事业发展的新局面。

一是聚焦“成高原、起高峰”主题，在红色物业、“一村一品”等重点工作上持续发力，培育1-2个叫得响的市级亮点品牌。深耕“书记项

李金勇开展春节走访慰问并督导检查市场保供情况

慰问送温暖，温情迎新春。2月6日，区委书记李金勇开展春节走访慰问活动，并督导检查市场保供情况。

李金勇一行先后来到困难党员吴桂花、优抚对象吴林芝、困难群众丁晓、困难职工张振威家中，为他们送去党和政府的关怀与温暖，提前送上新年问候与美好祝福。每到一处，李金勇都与慰问对象亲切交谈，询问他们的身体状况、家庭情况以及生活中遇到的问题，为他们送上慰问品和慰问金，鼓励他们乐观面对生活，把日子过得越来越好。

慰问中，李金勇要求相关部门要时刻把群众的安危冷暖放在心上，从解决群众最关心、最期盼的问题入手，真正把帮扶解困工作做实做细，切实改善他们的生活质量，让他们感受到党和政府的温暖。

在郑西农贸市场，李金勇一行边走边看，与市场负责人深入交流，详细了解市场供应、价格秩序、生产经营等情况。李金勇强调，春节将近，保供稳价是重要的民生工作，要及时关注商品供应情况，全力备足货源，科学研判市场供需，畅通销售配送渠道，加强价格监测监管，规范市场秩序，保障节日市场供应。同时抓好检验检疫，严把食品安全关、质量关，守护好“舌尖上的安全”，确保全区人民度过一个平安祥和的春节。

区领导夏利东陪同。

新春慰问送关怀，浓浓真情暖人心。2月6日，区政协副主席郭剑锋赴一线慰问退休干部、困难群众、优抚军人，向他们送去党和政府的关怀和节日的祝福。

在原区政协副主席徐凤言家中，郭剑锋详细询问他的身体状况、生活情况，对他多年来为上街区经济社会发展作出的贡献表示崇高的敬意和真挚的感谢，希望他今后一如既往地关心、支持区委区政府工作，对上街区的发展多提宝贵意见和建议。

“身体怎么样？”“工作生活上还有什么困难？”在困难群众罗志远家中，郭剑锋详细了解他的身体状况、生活保障、医疗支出等情况，勉励他坚定信心、保重身体，并送上慰问品和慰问金。郭剑锋要求相关部门要切实兜好民生底线，持续做好岁末年初的帮困送温暖工作，千方百计关心好困难弱势群体，让群众过一个安定祥和的春节。

在优抚军人胡玉州家中，郭剑锋与退役军人及家属亲切交流，了解他们日常生活中所遇到的困难及所想、所需、所盼。叮嘱随行人员要时刻把退役军人的冷暖放在心上，用心用情关心他们的生活，全面落实好各项优抚政策，不断增强退役军人的归属感、荣誉感和幸福感。

(记者 张怡馨 王浩 王明玥 李郑阳)

多措并举 保障群众“舌尖上的安全”

春节临近，峡窝镇多措并举，严严监管食品安全，凝聚食品安全监管工作合力，推动落实食品安全“两个责任”，全面形成末端发力、终端见效的食品安全责任落实机制，全力保障群众“舌尖上的安全”。

强化组织领导，压实“两个责任”。为提高包保干部的食品安全责任意识和工作能力，峡窝镇对包保干部进行食品安全知识和督导业务专题培训，对食品安全包保工作进行再明确、再调度、再部署，督促包保对象落实主体责任，加强学习，提升食品安

全风险隐患排查能力。

强化督导排查，筑牢安全防线。春节前对包保主体全覆盖包保督导，对照任务清单，对辖区食品生产经营企业逐项排查，查阅经营主体的“日管控、月排查、月调度”工作机制落实、食品安全管理体系建设、食品安全事故应急处置方案、从业人员食品知识相关培训等相关情况，向各企业再次讲解食品安全与安全生产的重要性，宣传食品安全知识，进一步提高食品经营者的法律意识、责任意识。

(记者 张妍妍 通讯员 杨慧娜)

新春走访慰问 双拥工作走深走实

新春将至，岁寒寄情。1月31日，矿山街道退役军人服务站开展“春节”双拥座谈会，并走访慰问退役军人和现役军人家属，进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统。

活动中，街道领导为现役军人家属发放义务兵优待金，带着慰问品到退役军人和现役军人家中走访，与他们亲切交谈，详细了解他们近期的生活情况和需求，认

真倾听退伍老兵的英雄事迹，向他们致以节日的问候和祝福，嘱咐大家保重身体。退伍老兵们也纷纷表达了对党和政府的感激之情。

慰问活动不仅让退伍军人、现役军人家庭感受到了党和政府的关怀和温暖，也进一步增强了军民一家的凝聚力和向心力。

(记者 李郑阳 通讯员 宋玉洁)

简讯

●春节临近，区司法局深入推进矛盾纠纷排查化解专项行动，在大排查、大化解、大调处中，解决好居民“急难愁盼”问题。行动期间，共排查七类矛盾纠纷70件、化解70件，无“民转刑”案件发生。

(记者 刘世平 通讯员 武镝)

●连日来，区劳动人事争议仲裁院深入企业，全力排查、化解各类劳动争议案件，为劳动者“撑腰”，当好劳动者的“护薪人”，确保每名劳动者及时足额拿到工资，安心回家过年。

(记者 刘世平 通讯员 程志远)

●新春佳节来临之际，区残联开展“新春送温暖，关爱残疾人”慰问活动，为100位困难重度残疾人送上新春的问候与祝福，送去米、面、油等生活物品及慰问金，让他们感受到党的关爱和祝福。

(记者 王明玥 通讯员 张茜娜)

●春节前夕，区见义勇为协会走访慰问见义勇为人员，详细了解见义勇为人员及家属的身体和生活情况，向他们致以春节的问候和祝福，希望他们保重身体，珍惜荣誉，继续发扬见义勇为精神，传递社会正能量。

(记者 王浩 通讯员 周巍巍)

贯彻落实区委十一届六次全会精神